

Белая шапочка для Флоренс

Джордан Монсон Райт

(Основано на реальных событиях)

Тринадцатилетняя Флоренс Ониджекве заняла свое обычное место на шумном рынке в Онитше, Нигерия. Улица была заполнена продавцами, забывшими занятых покупателей. Женщины шли по рынку, неся поклажу на голове. Начались каникулы, и Флоренс знала, что ее друзья наслаждаются отдыхом. Но Флоренс проводила каникулы, продавая на рынке листья вернонии. Это был единственный шанс заработать деньги на оплату обучения в школе.

Но Флоренс не жаловалась. В конце концов, ее мама проводила на рынке много часов, продавая ямс, чтобы купить продукты для семьи. Мама работала очень усердно. И папа тоже. Но, не имея хорошего образования, они не могли рассчитывать на лучшую работу. Флоренс уже почти



закончила начальную школу. Возможно, если она продолжит учебу, ей удастся найти хорошо оплачиваемую работу и помочь своей семье.

Вернувшись домой, Флоренс пришла к родителям и спросила: «Как вы думаете, смогу ли я учиться в средней школе? А в университете?»

Мама взглянула на Ннама (папу) и покачала головой. «Обучение в университете стоит больше, чем мы себе можем позволить», – сказал Ннам. Флоренс опустила голову, разглядывая свои туфли. Она не хотела, чтобы мама и папа заметили ее разочарование.

Через несколько дней Флоренс зашла в больницу, чтобы забрать лекарство. Там было почти так же многолюдно, как на рынке, но не так шумно. Флоренс завороченно смотрела на медсестер в их накрахмаленных белоснежных шапочках. Она представила, как, надев медицинскую униформу, будет ухаживать за больными и заботиться о новорожденных в большой больнице. Может, она станет медсестрой?

Флоренс знала, что ее родители правы – получить образование будет очень непросто. Но Флоренс умеет усердно трудиться. Она решила попробовать.

Как бы много работы по дому у нее ни было, она всегда уделяла достаточно времени учебе. Она успешно сдала экзамены и поступила в среднюю школу, а Ннам одолжил достаточно денег, чтобы оплатить обучение. Позже Флоренс узнала, что государство помогает оплачивать учебу в школе медсестер. Ее мечта стала намного ближе!

Но когда пришло время учиться в школе медсестер, она усомнилась в себе. Вдруг там будет слишком трудно? Вдруг ей будет там одиноко? Склонив голову, Флоренс помолилась: «Дорогой Бог, пожалуйста, дай мне силы, чтобы поехать в школу медсестер и усердно учиться».

На занятиях Флоренс узнала, как давать лекарства и хранить инструменты в чистоте. Иногда ее пациентам становилось лучше, но иногда – нет. Флоренс часто молилась о мужестве. Спустя три долгих года Флоренс получила диплом с отличием как лучшая студентка в классе. Ее мечта сбылась! Она стала носить белую шапочку медсестры и зарабатывать достаточно денег, чтобы помогать своей семье.

Много лет спустя Флоренс навестила небольшой приход в Ганской Аккрской миссии. Ее муж,



Кристофер Чуквуха, был президентом этой миссии. Флоренс познакомилась в одном небольшом приходе с детьми, которые не всегда могли посещать школу. Они не знали, что ждет их в будущем. Они напомнили Флоренс ее детство. «Что можно сказать, чтобы помочь им?» – беззвучно помолилась Флоренс.

Затем она ощутила ясное побуждение Духа: «Расскажи им о своей жизни».

Флоренс задумалась о своей жизни. Она работала в больницах Нигерии и США. Она вышла замуж за хорошего человека и вместе они нашли Церковь Иисуса Христа Святых последних дней. Она стала матерью. Теперь она помогала миссионерам быть здоровыми и усердно работать. Небесный Отец помог ей стать медсестрой. Он помог ей добиться таких результатов, о каких она и не мечтала. Он может помочь и этим детям.

Взглянув на детей, Флоренс улыбнулась. «Знаете белые шапочки, которые надевают медсестры? Однажды я увидела такую шапочку и решила стать медсестрой...» ●

Автор живет в штате Мичиган, США.



Эта фотография была сделана, когда Флоренс наконец получила свою белую шапочку.

